

CERTIFICAT N° 103164

Apave Certification certifie que le processus mis en place par :

ASSOCIATION POUR LA FORMATION PROFESSIONNELLE DES PREPARATEURS EN PHARMACIE DE FRANCHE COMTE

Sur le site suivant:

46 avenue Clémenceau 25000 Besançon France

Numéro de déclaration d'activité : 43250001125

Numéro SIREN: 77829477700017

Pour les activités suivantes:

Actions de formation

A été évalué conforme aux exigences requises par:



AC-REF-003-02 *

Certification obligatoire en application de l'article L. 6316-1 du Code du Travail

Ce certificat est valable à compter du: 02/04/2024

Jusqu'au: 01/04/2027

Directeur d'Apave Certification

Patrice LABROUSSE









Apave Certification – 6 Rue du Général Audran CS 60123 - 92412 Courbevoie - RCS Paris 500 229 398 – SIRET : 500 229 398 00010 – APE : 7120B Apave Certification est une marque déposée – Apave Certification is a registered trademark